



# PRESS RELEASE

## 株式会社なとり

〒114-8611 東京都北区王子5丁目5番1号 https://www.natori.co.jp

# 2月23日は「チーズ鱈の日」 制定記念 Twitterキャンペーン実施のお知らせ

株式会社なとり(代表取締役会長兼社長:名取三郎、東京都北区)は、2月23日を「チーズ鱈の日」として、一般財団法人日本記念日協会に申請し、制定されました。2月23日(1982年)は、「チーズ鱈」の生産開始日、つまり「チーズ鱈」が生まれた日です。2022年に「チーズ鱈」が40周年を迎えたことを機に、登録しました。

登録を記念し、日頃のご愛顧に感謝を込めて「チーズ鱈」詰合せが当たるTwitterキャンペーンを実施いたします。

【チーズ鱈商品】





【チーズ鱈の日Twitterキャンペーン】



#### ■キャンペーン概要

実施期間	2023年2月13日(月) 12:00 ~ 2月23日(木)23:59
賞品	「チーズ鱈」3種類詰合せ
当選人数	10名様〜30名様(応募数によって変動します)
応募方法	① おつまみのなとり公式 Twitter アカウント(@otsumami_natori)をフォロー ② 投稿をRT(当選者のみ後日DM)

<sup>※</sup>キャンペーン内容及び賞品については、やむを得ない事情により変更になる場合がございます。 あらかじめご了承ください。

### ■「チーズ鱈」とは

「チーズ鱈」は、シート状にした鱈のすり身でチーズを挟んだ常温のおつまみで、株式会社なとりの登録商標です。いつでもどこでも食べられる「チーズ鱈」はおつまみだけでなく、おやつとしても、さまざまなシーンでお楽しみいただいています。1982年2月23日に、生産を開始し、2022年に40周年を迎えたロングセラー商品です。2006年には、チルドタイプも発売しました。

### 【お客様からのお問い合わせ先】 株式会社なとり お客様相談室 0120-544-710

\*掲載時に電話番号を記載いただく場合は、上記の番号を記載願います。

【報道各位からのお問い合わせ先】 株式会社なとり 製品PR担当 小寺

E-mail: pr@natori.co.jp TEL: 03-5390-8111